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Sk AIEE MANO|Z sutHez 35| flsiME B2 ME0| 42522 HAX

AAEE s ot7| ?ls SFAIL HFSE, HEH
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Yl ste=AHE FTsH| st 1271(20155), 2EA|(2016'4 ~2020H),
3Eh7A|(202114 ~2025H), 4TH7|(202614 ~2030'), 5THA|(2031H~2035H)2 725t 2 A

AUSEE A2AIH U SATENIS FHHON, WY SXS 95t WXL

S E5HRIt,
h10.2 22 Xy

10.2.1 22 A14H] 9] 1
7t A2AKEH|9| LHY7|E

1) S3strXEA4

S35teXE|Ald JHEFEAHIE  BiaEE0F Exg WA U ZsEal AReH
(2014.2, &t4E), o ZAH| Ao AH|XL S7MHSES T2H5H0 AEoIRUCH
[# 10.2-1] JB3olsXME|Ald SAH| BA
=11 2010 = St H| 1
2 4 Y = 95.478 x X098
x| st
Shex{ 2| & H| = 74 Y = 179.03 x X053
DEX2|(THZF) Y = 7.8941 x Xx07363
ATR SteX2|E Y = 40.0 x X064
Az) ToleZEoF ExRZ M Y T HER™(2014.2, #FH),
F) YiSAH[(HEHR), X:Z2H(m'/Y), AFE SAH|0 AH[X} 27HHSE(2011A 214.0%, 2012~2014H 2.7%) =7t

=
2) St
SteEtAQ JNEB A TSl E0F BEXRg Hy ¥ e AFR3(2014. 2, &

=

27 AHHI'E HMEoto] MESIACE

Q'E
5

SFA A 7|2AE(HE) Y 00 48w,
B0IY 4§
Can



BFA| ST HH| 7I2AE(HZ) 8

[E 10.2-2] EZXSIATA AlAH| N
(Er9l © 24/m)
EREY R . | 2Em zg
= ° (m) | H=XY |[OAEE FgRE| T ° | HAmxm) | HEY | OXIZE | E3R|E
250 | 304910 | 473,000 | 53720 250 | 276760 | 444940 | 485560
300 | 343940 | 518400 | 560,530 300 | 312240 | 486,700 | 528,820
350 | 375,350 | 556,000 | 599,720 350 | 355580 | 536,320 | 579.960
400 | 397120 | 584120 | 629.270 400 | 433090 | 620,090 | 665,240
450 | 425750 | 619,040 | 665,690 450 | 484940 | 678230 | 724.880
= 11|
500 | 464,650 | 664220 | 712380 | = | 500 | 583,430 | 783,000 | 83,160
Fop|En (EIPR.0m
=EEE | 600 | 559200 | 771360 | 82250 | 600 | 700790 | 912930 | 964,080
(EIPR.Om
Jg | 700 | 634940 | 909,620 | 963810 700 | 819,580 1,044,270 1,098 450
800 | 819,530 |1,056,780] 1113980 800 |1,003,960 | 1.241.210 |1.298 390
900 | 922,450 | 1,172,260 | 1,232,440 900 | 1166,010 | 1415810 | 1,476,010
1000 |1,106,380 1,368,800 |1.432,000 1000 | 1.409.210 | 1671560 | 1734770
100 | 1,216,790 | 1,491,710 1,557,930 1200 |1,808,630 2,096,120 | 2,165,330
1200 | 1,442,490 |1.729.980 | 1,799,200 HI.OXWLO | 2140,270 | 2,261,360 |2.290,700
1350 | 1771790 | 2,078,120 | 2.151.860 HI.0XWI.2 | 2292 570 | 2 413650 | 2,442,990
250 | 392,900 | 561160 | 601790 HI2XWL2 |2,425.320 | 2,546,410 | 2,575,750
300 | 455170 | 629,620 | 671.750 HI.OXWLS | 2472180 | 2,598,270 | 2,622,610
350 | 527,820 | 708540 | 752190 Hi5XWL5 |2,850,960|2.972.050 | 3,001,300
400 | 609,500 | 796,510 | 841,650 :*;%71 HI5XWI8 | 3171170 |3.292.260 | 3.321.580
BOX)12
450 | 685,660 | 8750 | 925500 | oo | HILBXWIS |3737,380 3858470 3,867,800
500 | 766580 | 966140 (1014200 7 | HL5<W2.0 | 3717850 3,838,930 3,868,270
g
¥ | 50 | 96180 | 1138320 1,189,480 H2.0XW2.0 |4,202.060 | 4,323 150 | 4,352,480
(EIP.Om DBHIAL
| 700 |1126200|1350,880|1405,050| S5 = | HI5XW2.5 | 4764,370 | 4,885,450 | 4914790
7 S0
800 | 1,371,250 1,608,510 1,665,690 | | pymicp | HROXWRS5 | 5,373,540 5,494,620 5,528,960
900 |1,624380 1,874,180 | 1,934,380 H2.5XW2.5 |5,740.590 | 5,861,680 | 5,891,020
1000 11,906,770 | 2169130 |2.232.330 HI5XWB.0 | 5,662,500 5,783 580 | 5,812,920
100 | 2272140 |2,547.060 | 2,613,270 H2.0WB,0 | 6,396,620 | 6,517,710 | 6,547,050
1200 |2,595,360|2.882,850| 2,952 070 H2.5>W3.0 | 6,931,600 | 7,052,680 | 7,082,020
H3.0XWB.0 | 7,337 710 | 7,458,800 | 7,488,140
A2) TSAZEOF HADHA U AMEEl ASQH(2014.2, AL,
=) 1. AR OF SHEEHIAIRIS] T2 AIMHIE EH5| 93t JIE KR,
2. XtA 2utH] 2 HyS AMal| Y€
3. RFEIE] WS 2 ool IAE Ol [0 HTTAHIS HER A s
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A

L
&‘J'

BFA sl EH| 712AE(HE) 84

ALY

O SUBIAIN | UNMSHIAIN A23%0| 344 X

SAHH| 1Y = 20.43 X X +

21,
Oi71M, Y : SAHH|(MHEHR), X @ SEH(EmM/Y), H : LE(m)

Shl EER)
SAH| 1Y = 45537 X X0.6347
Oi7IM, Y : SAHH|(HEHY), X+ SZH(m/Y),
O AZAIA 1 Z2A1 AIZEE =1t O|X2|5t 7iEeh AF1(2012, &EF)
=AH| Y = 45537X X 221,71
Oi71M, Y © SAHH|(HEHY), X @ SEH(m/Y)
O TMS AZAH| : sliEgA ™ F 71 X2 FH ME
7) ste=RA7| ME|Ald H o x| xHEEH AY
StemMH7| HMElAY AlHles  ToteZR0F HARm HY Y Tz AReH
(2014.2, &AL, o "XM2AY EF AH]” 20t "AHAEE JIBSX'E Fato]
E-ClpE,
[# 10.2-4] 3Sl=RIA7| XM2AE ANEAZE THSXR|
2EH(E/Y) 2505t 500|st 1000| s} 1500|5t 2000|st 2000] 4+
7t&X| 1.5 1.25 1.0 0.9 0.8 0.7

Xt=) ToleiEoF REFHY X HEE| MRQH(2014.2, AT,

8) St=xHolE Ald

SteH0I8 AlM AtdHlE "EFAl £ Mol &2|A=(2014, 9, B3F

CHAE AtH]” 2] AIHHIE M EsIHRULCE.

9) EX|IEHH|

SX|BN0| TS HalH HHS T A4

EieXe)
XA AQHIEHEF(2001.7, AR, SIREXISAN, 2 Al

Ay 2f st



ql0% mzxz

on, EX|EH4H|= sid EX| SAIX[7tS| 3.0HHE EHAH|Z2 ASSHAULCY
O A= 6.084x Q"™

O7IM A M2 EXHA(RMm), Q: ALSEH(Em/Y)

10) AlARCH{ZEH|

At APFoll 2RFh AR AL|(712 H AAMAL], AR, Zad)= ot

r

FE20F BExg HY H fd] AFRe3(2014.2, E©E5F), 2 AAREH 2E0

[# 10.2-5] AIESiEH 2

(SHQl : %)
SAH| 7|24 A AA[AAH SAt 2| Al EE Y|
FahleeVION 3.09 6.18 3.02 1.08
14 2A774X| 2.90 578 2.85 0.90
2 2WEX| 2.31 4.62 2.26 0.72
3 2A7}K| 2.12 4.22 2.06 0.72
527K 1.91 3.84 1.89 0.72
10 U7X 1.69 3.38 1.66 0.63
202 &77HX| 1.55 3.1 1.53 0.36
30 7}K| 1.50 3.00 1.48 0.36
50 AtK| 1.47 2.94 1.45 0.27
1002 A7HK| 1.44 2.87 1.41 0.25
2002 A7HK]| 1.39 2.77 1.37 0.23
3002 A 7tK| 1.38 2.76 1.35 0.23
5004 & 7HK| 1.34 2.71 1.33 0.23
1,000AH 4 7}X| 1.33 2.66 1.30 0.23
2,000 & 77HX| 1.31 2.63 1.28 0.21
3,000 &47IX| 1.30 2.59 1.25 0.19
5,000 77IX| 1.28 2.57 1.23 0.17
xt2) FE20 ERZMA U T2 AR (20142, BHY),
F) “BAtZE2 HIMF ZE|E LEi)
[# 10.2-6] XX MUZZ|H| RE(SEE %)
SAH|(H#) 100 | 200 | 300 | 400 | 500 | 700 | 1,000 | 1,500 | 2,000
THALR 2(%) 892 | 721 | 633 | 576 | 538 | 487 | 444 | 392 | 3.59
xt2) BIHE20F ERZHA U A2 AR (20142, EHY),
F) 1. MM MAUAD|H| 28 AMT|SE|H M2rEo| FHO| 2F Meztz|o] A0 M2t 10024 0|5t At
MUZI2|28L2 8.92% X
2. ZAIYUH|7} OF BAMH|ol| ChEt 282 H25I00F 51H, SAM|7} QEBE2| 7t US = ZMEZHH0| o5t
of A=



BTN SHEH| TIRAR(HZ) 82

Lt AQAtAH|

=2 Ag7Y9 W Shke=AME0 AR5= ARHIE AQAKEH| LFE7IEO| 25t SAL
HI, €AH|, Z2ld], EX|EZH], SIS Ze5te ASSHAC.
1) 33dtex2lAA
7h) SF3SsteXElAA
(% 10.2-7] ZFZTsIERIAIN Z4 AQAIRIH| el e
= = A 1THA | 22 | 3THA| | 4THA | 5T | 2
A 22591 | ~ - ~ |22591| -
A A |20282] - - - |20282| -
SAHH]|
=M |20282] - - - |200282| - =7
zZx A A 2,309 - - - 2,309 -
S35ts ArAwl | 787 | - - - |87 | -
MM Ny | ZEml | 1457 | - - - | 1457 | - | HeimQza)
Sl i) |65 - - - | e | -
gxlgym) - | - | - | - | - | -
7| Et - - -~ -~ -~ -~
F) 1. SXENHIE JIZRAIL HX2 SEsial %S
L) RTE33keA2AlE
[# 10.2-8] RTSIot-AMEIAE SH LLAMH| (cre| : sHore))
< =2 A 12HA] | 25| | 3THA | 4THA | 5T H 2
A 9153 | 9153 | - - - -
A A | 8076 | 8076 | - - - -
SAHH]|
=M | 8076|8076 | - - - - =2
A — — — —
on A A | 1,077 | 1,077
S35k A 328 328 - - - -
N M
MEAME g | zam | 720 | 720 | - - - - |EEsze
SOHl| =y 29 29 - - - -
gxgyell - | - | - | - | - | -
7| Et - - -~ -~ -~ -~
oro



ql0% mzxz

(2r9] o2
< =2 A 12HA] | 25| | 3THA | 4THA | 5T Hl 1
A 5807 | - |5807| - | - | -
AA | 8120 | - |5120| - | - | -
SAHH|
=4 | 5120 | - |5120| - | - | - ERT
] A | esr | - |esT | - | - | -
S}
zzsk4 AW | oo | - |on | - | - | -
NEIPNES)
A | R a7 | - | a7 | - | - | - HEseze
=15
B T B B A O = T
grlgan| - | - | - | - | - | -
JlE | - D
) 1. SXINHIE JESXIY MAI2 HsHAl 2

2h) SYSIdrR2|AlE

[2 10.2-10] SASSot-AMEAE FH LQAMH| (Sre|  ware)
T B A 1A | 2Tt | 3THA| | 4THA | 5TEHA H| 1
A 19,588 | 3,507 - 16,081 - -
A Al 17,383 | 3,08 | — |14297| - -
SAH|
=M [17383 (308 | - |14297| - — =74
o A7 | 2,205 | 421 - 1,784 | - -
o
SE0ot A 696 130 - 566 - -
PSP L=
AlA | HEH | 1445 | 275 - 1,170 - - | A
FHH =oge | 64 16 - 48 - -
EEX|24H - - - - - -
7| E} - - - - - -
F) 1. BXIEMHE JIERAIY HXI2 PIHGHR| 22

2ZA| SIS EH| 7|2 E(H) 8H o0 L.
g0jp

al X

o T



IFA sHEEH 7|2 AR(EZ) 8%

o) MEISIS3HeA2A-

[E 10.2-11] MBASISIeREAE SE AAHH| (Ere] - whote)
+ B Al 12 | 2BA| | 3EEA | 4EHA | 5EHA Hl &
A 6,289 | - - | 628 | - -
A A | 5546 | - - | 5546 | - -
SAtH|
Z M | 5546 | - - | 5546 | - - =W/
E 743 - — 743 - _
Algt
S&ot AAH| 227 - - 227 - -
NEIPNES
Al | EeEil 495 - - 495 - R b b 2
=]
SO sy | o - - 21 - -
EXIEYHl - - - - - -
7| Et —~ —~ —~ —~ —~ —~
F) 1. 8XENHIE 7IZEA|Y MXI2 YA 42
Hh) AASSstrA2lAld
[2 10.2-12] MBSIsrREINE SH AAHH| (cro] : wore)
=+ = A 12A | 28 | 3EA | 4TA | 5EA Hl
A 13,117 | - - | 1317 | - -
A A 10,695 | - - [10,695| - -
SAH|
Z M 1069 | - - [10,695| - - =24
A — — — —
Al A Al | 1,406 1,406
3335 A7 428 - - 428 - -
PN _
Al | AEld] 941 - - 941 - - | AEHAAE
SO ey | a7 - - 37 | - -
SX|EAH|| 1,016 - - | 1016 | - -
7| Et —~ —~ —~ —~ —~ —~




ql0% mzxz

AN ATtESHEZAIA AMEH|

[E 10.2-13] ARSI EA|E AQAIHY|

T 2 A 1A | 22A | 3TA| | 4T | 5T Hl
2 Al 56,529 | 21,798 | 34,731 - — -
515 ZAH| 52,872 (20,450 | 32,422 | — - -
SX|EAH| 438 139 299 - —~ -
2o 3,219 | 1,209 | 2,010 - —~ -
2 A 2,035 - 2,035 - —~ -
SiAl SAtH| 1,858 = 1,858 - — —~ A
X AH| 59 — 59 - — -
2o 118 - 118 - - -
A A 3,288 | 3,288 -~ - - _
ALA SAH| 3,052 | 3,052 —~ -~ - - i
2X|HAH| 52 52 - - — —
B 184 184 - - — —
A A 2,362 — 2,362 - -~ -
atet SAH| 2,199 — 2,199 - -~ - A
SX|24H| 27 - 27 - - -
el 136 - 136 - - -
2 A 5,456 | 5,456 - - - -
o3} SAH| 5,129 | 5,129 - - - - A
SX|EAH| 28 28 — - - -
S| 299 | 299 —~ -~ - -
2 A 2,430 - 2,430 - - _
az SAH| 2,277 - 2,277 - - - A
SX|EAH| 12 - 12 - —~ -
S oHH| 141 - 141 - —~ -
A A 1,584 - 1,684 - — -
s SAH] 1,474 - 1,474 - - - A
SX|2 4| 12 - 12 - - -
2o 98 - 98 - -~ -
) AFDEAEAN AIH] APHolE MRIAY, BANMQSEA, HEY, Hi4MH 5)2 =3
SFA G425 712 AE)(HE) gi'%; :



IFA sHEEH 7|2 AR(EZ) 8%

[& 10.2-13] & A%

T = A 1SHA| | 2BA | 3THA| | 4THA| | 5EHA
2 7 AT | 4,771 - - - _
ZAH] 4,489 | 4,489 - - - -
0|2l A
2| AH| 18 18 - - - -
HfH| 264 | 264 - - - -
| 4127 | 4,127 - - - -
ZAH]| 3,875 | 3,875 - - - -
ozt 2
2| AH| 22 22 - - - -
S| 230 | 230 - - - -
2 7 2,960 - 2,960 - - -
ZAH] 2,775 - 2,775 - - -
24 A
K| AH| 16 - 16 - - -
S L] 169 - 169 - - -
2 7 4,673 - 4,673 - - -
ZAH] 4,382 - 4,382 - - -
AN A
K| AH| 32 - 32 - - -
ST 259 - 259 - - -
2 7 2,804 - 2,804 | - _ _
ZAH] 2,622 - 2,622 - - -
FHAH A
K| AH| 22 - 22 - - -
S L] 160 - 160 - - -
2 7 2,661 - 2,661 - - -
ZAH] 2,481 - 2,481 - - -
FHar2 A
2| AH| 28 - 28 - - -
HfH| 152 - 152 - - -
E| 3,649 - 3,649 - —~ -
ZAH] 3,415 - 3,415 - - -
CH 2
K| AH| 29 - 29 - - -
HfH| 205 - 205 - - -

F) AEStEEAIE AGH] AFFollE MEAE, BAAE(eEA, Y, a2 §)8 ZEY

10—10



ql0% mzxz

[& 10.2-13] & A%

aE = A 1SHA | 287 | 3TtA| | 4EA | 5B Hl 2
| 4156 | 4,156 - - - -

- ZAH] 3,905 | 3,905 - - — - A
2X|HAH| 19 19 - - - -
ECfH| 232 232 - - - -
| 1,775 - 1,775 - — -

A ZAH] 1,650 — 1,650 - — - A
2X|HAH| 17 — 17 - — -
HCH| 108 - 108 - - -
| 2,273 - 2,273 - — -

e ZAH] 2,133 — 2,133 - — - A
2X|HAH| 8 - 8 - - -
HfH| 132 - 132 - — -
E 1,776 - 1,776 - - -

A ZAH] 1,656 — 1,656 - - - A
2X|HAH| 12 — 12 - — -
HCfH| 108 - 108 - - -
A A 2,899 — 2,899 - - -

e ZAH| 2,722 — 2,722 - — - A
2X|HAH| 1 — 11 - — -
ECfH| 166 - 166 - - -
A A 850 — 850 - — -
ZAH| 778 - 778 - — -

A4 34
2X|HAH| 14 - 14 - — -
B i 58 - 58 - - -

F) ARDIATAIY AR AHOE HEIAA, BHALRABA, HOY, HME S)S Zate

10—11 SFA A 7|2AE(HE) Y 00 48w,
012§
F



BTN SHEH| TIRAR(HZ) 82

2) St

7t) SteEAH

M| 7EE steHAH(ReR 7, HOE, tisdH] 5)2 MY 2 IHE ALQAMY
H= CiE22 220 MEAEEZ B=0| +SstULCt
[E 10.2-14] Sl2R7 AQAIH| (ciel - ot
A | T2 A 1A 2HA| 3THA| 49 A| 5THA| H|32
sA | 302209 | - 120,343 | 142,187 | 35,284 | 4,395
o ZAMH| | 273,912 — 109,083 | 129,234 | 31,730 | 3,865
ex|EMH| 78 - 78 - - -
Brpd | 27,689 = 1,182 | 12,953 | 3554 | 530
A7 | 168288 | - 75902 | 87,262 | 5124 | 3587
| BAHL | 1545 = 69,716 | 80274 | 4521 | 3,161
7 lgxman| o - - - - -
2o | 13,777 = 6,186 | 6,988 | 603 426
A7 | 25,303 - 16,734 | 7,724 845 808
o | BANEIL | 22438 - 14,881 | 6,820 737 704
e SXEMH|| 26 - 26 - = =
2riH) | 2,839 - 1,827 904 108 104
A7 | 37,620 - 14,637 | 22,983 - -
ZAHH| | 33,652 - 12,995 | 20,657 = -
L
sxiey| - - - - - -
HCH| 3,968 - 1,642 2,326 - -
A7 | 52,739 - 7,735 | 15,689 | 29,315 -
o, | Bl | 47230 - 6,806 | 13,952 | 26,472 =
=% lgximan| 26 - 26 - - ~
HriH| | 5,483 - 903 1,737 | 2,843 -
A7 | 13,864 - 5335 | 8529 - -
. ZAMH|] | 12,216 - 4,685 | 7,531 - -
e X|2AH|| 26 - 26 - - -
SrpH | 1,622 - 624 998 - -

10—12



3) St=MA7| M| MEAIL

ql0% mzxz

StER7A7| MeEIAlAe] AM 2 SH AQAMYH|= CHSat ZCt
[ 10.2-15] SI4M77| XRAREAN ASH ARARH] el - srore)
- 2 Al 1A | 2EA | SEHA | 4EA | 5EHA H 1
7 8,562 — | 3.409 —~ 5,153 -
A 7 |7.500 — | 3.000 — 14,500 -
SAH|
*E A (7,500 — | 3.000 — 14,500 -
SteMI7A7 | A 7 [1.062 | 409 ~ 653 -
PSI=IPNES|
A7AH| 360 - 126 - |234 -
AlA
2oyl | o, 3 3 | HE
Zta|H| 669 268 401 sio1ot
EirhH| |33 - 15 T -
=) 1, ZaH|s Mo Mlza] 28 MBH0] AN
2 SXHAHIS 25 SMQXIMHO M2 HUSH HET} TRSI0] HIASIK| oS
4) stexEla XHo|A|M
SteXE|a XHO|SA|AM| et ALQAIYH|= CHSat 2Lt
[& 10.2-16] BH4xi2l% KOIBAIY A AtetH] el - srore)
- 2 A 12t | 2TtA| | 3THA| | 4THA| | S5EHA Hl 1
=7 440 | 440 - - .
1 |gTEBsteR2IA 440 e R e -

Xt2) ZFA 2 ™Mol HalAE(2014. 9, FFA),

10—13
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SFAl sl 7[2AIE)(HE) 24

10.2.2 BAE EXA Y

[E¥ 10.2-17]

THAE At

OBt

it

=
(EtQ| @ wHotel
CHAE AMd|(2H2r)
- B A Hl
1A | 2CtAH | 3THA| | 4THA| | S5THA
z # 444,285 | 34,459 (164,730 (177,674 | 63,028 | 4,395
A 76,545 | 12,661 | 5,807 | 35,487 | 22,591 —
BRI A5IeXE|AA | 22,591 - - - 22.591 —
FAESokAeAE | 9,153 | 9,153 — - - —
S350t | SIS Este X2 A
— 7 —_ _ —_
2l o 5,807 5,80
2A4ZI5IX2|AA | 19,588 | 3,507 - 16,081 - —
AMEBZste-x2|AlM | 6,289 - - 6,289 — -
AMIBZotexEAIA | 13,117 - - 13,117 — -
ATRSHEEAIN 56,529 | 21,798 | 34,731 — — -
SHERITAZ| XME|/XHEA|A 8,562 - 3,409 - 5,153 -
A 302,209| - [120,343[142,187| 35,284 | 4,395
Zxe| 7Y 171,875 - 75,902 | 87,262 | 5,124 | 3,587
ST 7S 37,620 - 14,637 | 22,983 — —
Sttt A
SStAtA 2| 7S 13,864 - 5,335 | 8,529 - -
S22y 52,739 - 7,735 | 15,689 | 29,315 -
Al x 2| 26,111 - 16,734 | 7,724 | 845 808
St Al 440 - 440 - - -
2|
ol | a3 okeXE|AA | 440 - 440 - - -
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[E# 10.2-15] X2|79H AlYH| &

10

THAE ArIH|(WHOHR)
= A H| 2

1= | 2CA | 3TA| | 4TtA| | 5EA

=2 444,285 | 34,459 | 164,730 | 177,674 | 63,028 | 4,395

A 194,466 - 75,902 | 87,262 | 27,715 | 3,587

ST | zzslaalAy | 22501 | - - - | 22501 | -

f—:g St A 171,875 - 75,902 | 87,262 | 5,124 | 3,587

Stex{2|=xHo|& - - - - - -

A 47,213 | 9,153 | 15,077 | 22,983 - —

BT | zmstaxialAA | 9153 | 9153 | - } - _
xz

S0 St A 37,620 - 14,637 | 22,983 - —

St4ex{2|4xH012 | 440 - 440 — - —

A 19,671 - 11,142 | 8,529 - -

SSM| zmsiamalAg | 5807 | - | 5807 | - - _

23 St 13,864 - 5,335 | 8,529 - -

Stex{2|=xHo|& - - - - - -

Al 72,327 | 3,507 | 7,735 | 31,770 | 29,315 -

BY | ZasieralAlM | 19588 | 3507 | - | 16081 | - -

22 Sh2tA 52,739 - 7,735 | 15,689 | 29,315 -

ClIESEIEON[gE - - - - - -

A 32,400 — 16,734 | 14,013 | 845 808

U2 | zasiamaaa | 6289 | - ~ | 6289 | - -
xz2|

oy St A 26,111 — 16,734 | 7,724 845 808

Stex{2|=xHo|& - = - —~ - -

A 13,117 - - 13,117 - —

U8 zasiaxeag | 7 | - - | - -
xz2|

104 Sh=2t7 - - - — - -

ClIESEIEON[gE - - - -~ - -

ATESISEAA 56,529 | 21,798 | 34,731 - - -

StmIH7| M2l/MEAH| 8,562 - 3,409 - 5,153 —

BFA sl HEH| 7|2AE(HE) 8 ! 4

o
o=
oT



BFA sl EH| 712AE(HE) 84

L10.3 gxaay

Stz AlSe| BAAME H SSsteXE|lAldS HIRet © Ald=0f tiet sat
o
TT

RIB2IE 950 ARt AlMY
10.3.1 fX[&=H Y &P
7l SEoteXE|AE

. AESSSXEAE2 ALEE

46,500m'/Y=E JtSstn

A2|H[E2 1,200H0| AQF AWz LIEHGeH, AlZ2H]|, i

STt 220 A2l HE At  2012E = F3otrAMAA 2F
He|Me] 2MZATH2013, SFE), o Ad7EE 2FEeH| 1~5HE/Y 0|8t sk 18
o X2/H|2 571.6¥ECt &2 HOZ LIEfLICE
[# 10.3-1] 3FA| 33oteX2Ad RXE2H|
o o
T2 A AAH] | JHE4H| T;rxlljl 7t | H 3
HZISHH|(eH Ot/ 1H) | 13,161 2,037 612 5,619 4,893
20094 HRe 100.0% | 15.5% 4.7% 427% | 37.2%
MK/ E) 858.51 | 132,88 | 39.92 | 366.54 | 319.18
A2 G| (WA FH) | 19,293 | 12,789 612 5,791 101
20104 q2RE 100.0% | 66.3% 3.2% 30.0% 0.5%
ME|TtH/E) | 1,258.51 | 83425 | 39.92 | 377.76 6.59
HZIR2 | (Ol /)| 27,152 | 16,421 298 9,827 606
20114 q2RE 100.0% | 60.5% 1.1% 36.2% 2.2%
HME|EHR/E) | 1,77117 | 1,07117 | 19.44 | 641,03 | 39.53
K2 G| (WA H) | 30,337 | 22,817 233 6,732 555
201214 Hee 100.0% | 75.2% 0.8% 22.2% 1.8%
HE|EHR/E) | 1,978.93 | 1,488.39 | 1520 | 43914 | 36.20
HZtRH|(8H TR /1H) | 20,523 | 14,958 934 908 3,723
20134 q2RE 100.0% | 72.9% 4.6% 4.4% 18.1%
M| HY/E) | 1,209.19 | 881,31 55.03 53.50 | 219.35

AI2) SHEE7|(2009~2013, SHZHE)
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ql0% mzxz

[E 10.3-2] =ZU skeXElAd 72 22| S
NESE=d =] 1~ B~ 10~ 50~ 100~
o|at Al
(HE/2) 1% smer | somiet | somet | 1oomet | soomjat | 0001
ECtX 2 H|Z(]/E)| 706.6 571.6 3487 231.2 179.2 132.9 96.9
BODA2|H|&(&/ke)| 5,640.4 | 4,226.1 2,624.4 | 1,477.0 1,064.5 923.8 7079
AIR) 20123 S5t E|AE 2| e EA2 02013, 2EE)
Lt st fX|Ee s
EFAQ| st A RS §iE 2 St TASES St 2t
[¥ 10.3-3] 3l A 72 SE
M E=274(m) e | oA | EA | 22AAC
g 23Al e 0]
T A | BRA = (H2) S
oA A (7H24) (FH4) | ZAKZE(m)
2009 | 16,020 13,674 592 1,754 40 21 3 8,103
20104 | 3,462 30 — 3,432 20 668 2 9,041
20114 221 - 71 150 168 1,057 - 3,082
20124 210 - 150 60 348 886 - 1,800
20134 636 - 261 375 21 13 — 3,495
xt2) SHEEH|(2008~2012, BHzE)
[¥ 10.3-4] 35ls2H =4 38
"N FENHE g JjA4 g EMAH
St T2 <y
o Yl 2#7{(m) S == PN S Bl =M |2 of
= Xk = s ES . oIx} = | T o
== =TT = (%) %F (H_'I:I'—I‘O'—
(km) | &7 |st=A (712) | 2ol | EFF | (m) =) | )
24| 24 (7H4) | (7H4) —
20094 | 322 (13,642|2,980 |6,406| 4,256 | 183 9 — 113,642| 100 | 715 223
2010 | 332 |16,863|2,868 5,598 8,397 | 190 8 — 116,863| 100 | 775 | 284
20114 | 373 8,411 1,940 |2,004| 4,467 | 186 10 — 116,863| 50 | 509 | 204
20124 | 389 16,380 3,778 |3,902| 8,700 | 186 10 — 116,305| 100 | 501 269
2013 | 390 |25,833| 5,256 | 1,607 |18,970| 484 54 — 125,835/ 100 | 655 | 180
xt2) St EH|(2008~2012, BHzE)
ST sl HH| 7|2AE(HE) 89 ¢! <,

o
o=
oT



“F
A PR

i

BFA sl EH| 712AE(HE) 84

10.3.2 QX|Z2]H| 2]

1) S38leX2|AlE

pS|
=

X2[Al

A
e

t

=

AR oll A HAlE

SI=EXS

Sho4H
stEE,

T(2001.7,

AQHIEH

C = 12813 x Q"% x 1.34

t2|H| (4

D X

C

07|,

1.34

(2010H 12&/20013 12&€ = 101.1/75.2 = 1.34)

); O

=t

M HMAlgh H

C = 0.834x Q"

H| AGAl

C = 0.299x Q"%

QUZH| OJAEA| -
7|,
A

o

D w2 (2

C -

b2t

2) ©

o

ofn

O XMAX 1Ex= 40102 M

47| AtH|7}Z42] 20%

O AZ2| 17i=Y 200,000/

#

: 35,000,000

O &47| tig 7t4
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ql0x wzyz

: 1,000 + 140 = 1,140(&/mH)

Ch) EHEH|
O E7EAH[2] 0.3% HE
ime HZAH|(S2tAEZE D5S00O(HIZEZ) 7|E) 1 564,0008/m
272 4H[(HZh

: 564,000#/m *< 0.3% = 1,690&/mA

2h) T m3 A FXE2/H|
O &4H| + ZHE4H|

D 1,140/ mA + 1,690/ mE = 2,830)/mA

LESAHAEEHS IS0 ALK RX[EE|l= oSteXElA[HN HMAZo oot S|
27t E22 QliH|= Helst, SHH|, EH| 522 FHESIFCH, 2 A==
BT |ZANY EXRME 2 2 SEEH| 7|2A1E 2 AHT(1998, EEE) 0l Al
E HIBsAZE 0|86t AESIACE

O M=2HH| ¢ = 20,030 x Q"0™3

O JHE4H| ¢ = 10,707 x Q7"

O7IM, C : RAZEH (ME/H) Q: REA(ME/Y)

10—19 ZZA| SIEXH| 7|2AE(H) 8 o0 2%
S0

al =&
oT

¢



SFAl sl 7[2AIE)(HE) 24

Lt Al

MHEH ©
== 17

INEE]

1) S35trXEAH4

[# 10.3-5] 335keR2Ald FX[&2H| (E19] - HEte
C C C C C
= A | orotn | ozon | ozt | 0308 | zoaeen| 1
g Al 89,584 | 14,703 | 16,159 | 19,014 | 19,854 | 19,854
22 A5t 2|AN | 38,055 | 7,275 | 7,275 | 7,275 8,115 8,115
AT ISR | 11,150 | 2,230 | 2,230 | 2,230 | 2,230 | 2,230
SSIAL2ZSIR2|AE | 7,450 | 1,490 | 1,490 | 1,490 | 1,490 | 1,490
DA AStex A | 10,240 | 1,340 | 1,340 | 2,520 | 2,520 | 2,520
MBI ESHEXEAIA | 11,260 | 2,120 | 2,120 | 2,340 | 2,340 | 2,340
MIS3oteMe|Ad | 4,365 - - 1,455 | 1,455 | 1,455
ARDZISHR2IAA | 7,064 248 1,704 | 1,704 | 1,704 | 1,704
1) sts2tA
[%# 10.3-6] Ste®H |2 (CHo] - oY)
ag A 1A 257 3CHA| ATHA| 5EH bl
(20154) | (20204) | (2025%) | (2030%d) | (20354)
=7H4& | 6,566 - 2,746 2,516 1,142 162
A 4,634 - 2,168 1,713 671 82
s 2,516 - 1,307 1,046 96 67
T 568 - 257 31 - -
SAL 188 - 114 74 — -
3 894 - 166 169 559 -
Al 468 - 324 113 16 15
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ql0% mzxz

Ch BAE SXl&2ld] &2

[# 10.3-7] TAE |X|&2H 52

ul
10
1=
2
rio

St {X[22H|(HH D)
7 2 A H|
12HA| | 2THA| | 3EA| | 4THA | 5THA|
s & 94,218 | 14,703 | 18,327 | 20,727 | 20,525 | 19,936
Al 82,520 | 14,455 | 14,455 | 17,310 | 18,150 | 18,150
Ix2 AR 2|AIM | 38,055 | 7,275 | 7,275 | 7,275 | 8,115 | 8,115
SAZZ5HE|AIA | 11,150 | 2,230 | 2,230 | 2,230 | 2,230 | 2,230
Oa=|A
?°°+T SSIAZZ5I4R2|A|A | 7,450 | 1,490 | 1,490 | 1,490 | 1,490 | 1,490
PSI=IPNES!
ZotZ IS E|AIA (10,240 | 1,340 | 1,340 | 2,520 | 2,520 | 2,520
MBI ISt 2|AA | 11,260 | 2,120 | 2,120 | 2,340 | 2,340 | 2,340
MASSst-X2|AIE | 4,365 - - 1,455 | 1,455 | 1,455
ATR SteAME|AA 7,064 | 248 | 1,704 | 1,704 | 1,704 | 1,704
Al 4,634 - 2,168 | 1,713 671 82
P Il e 2,516 - 1,307 | 1,046 96 67
eaxz|7d 568 — 257 311 - -
St A
=&tALX 2| 7S 188 - 114 74 - -
=X 2| 7S 894 - 166 | 169 559 -
AMEtx 2| 7S 468 - 324 113 16 15
ZFA| SI-EHEH| 7|2 AE(HE) 8 o0 L6,

o
o=
oT



BTN SHEH| TIRAR(HZ) 82

[% 10.3-8] XM2|7old SAlzalyl &2

CHAE ArdH| (2 EHA)
T e & =
1EHA | 28A | 3TtA| | 4EHA | 5EHA
s 2 64,909 | 12,583 | 15,883 | 18,274 | 18,169 | 17,581
A 32,389 | 7,275 | 8,582 | 8,321 | 8211 | 8,182
=5
Ha| 7o ZAStEX2IAIE | 29,940 | 7,275 | 7,275 | 7,275 | 8,115 | 8,115
St 2,449 - 1,307 | 1,046 96 67
A 9,488 | 2,230 | 2,487 | 2,541 | 2,230 | 2,230
=
23] 1ot ZEZSeA2IAIME | 8,920 | 2,230 | 2,230 | 2,230 | 2,230 | 2,230
St 568 - 257 311 - -
Al 6,148 | 1,490 | 1,604 | 1,564 | 1,490 | 1,490
SetAL -
3] 10t ZIZ5tA2|AIE | 5,960 | 1,490 | 1,490 | 1,490 | 1,490 | 1,490
Sttt 188 - 14 74 - -
Al 8,614 | 1,340 | 1,506 | 2,689 | 3,079 | 2,520
=
{2710 ZIStA2IAIM | 7,720 | 1,340 | 1,340 | 2,520 | 2,520 | 2,520
St 894 - 166 169 559 -
Al 9,373 | 2120 | 2,444 | 2,453 | 2,356 | 2,355
Al A=
)10 ZI5tA2IAIE | 8,920 | 2,120 | 2,120 | 2,340 | 2,340 | 2,340
St A 453 - 324 113 16 15
Ao Al 2,910 - - 1,455 | 1,455 | 1,455
L-O
2|2 -
127 ZEZ5HA2IAIE | 2,910 - - 1,455 | 1,455 | 1,455
ARDSHEA|IA 7,064 248 | 1,704 | 1,704 | 1,704 | 1,704
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ql0% mzxz

o a A
L10.4 HEZE2AY Y 4503 WY
10.41 HAZLAY
7t Thee] 57 U U8
StrAtE2 H2 AMFHZE AQEBR X|HEAS B2 X[UIY JEHE 1 o
=IXE 89 = X <7t Glot. SEIHHEEs|

Helet S0l XIYARK|THIE

[ 10.4-1] MNIRAIHYE ZuEHZXE
HEALH '05~'08 7HX| | '09d MIFAIPEH H 1

1) St EHIAY

o EEA| 10% (7|Z=AHA))

o HIA| 30% (10%) 30% (10%) AlA @l @

o =Y AXHX| 50% (20%) 50% (20%) X|e0|H,

o Ut Al 70% (30%) 70% (30%) ()= 2=+
2) WISt A EER|IX|H 50% 50%(25%) ()= JHQIsLt
3) BExXMEAHEE

o A 60% 50% 10% stafx=x
o AUt Al 80% 70%(50%) ()= 129 AArd
4) s0{E0tS6t+ =] 70% 70%(30%) (= HEAA
5) SteX 2| XA
= SUX2IAA

o AN 10% 10%(50%) ) Eﬂﬂ%%l |
o =™ AXX| 50% (7|Z=AHH|)

o gt ALZ(S 0]4) 53% 50% 3% ottx™
o gk Al-=(H 0[3}) 70% 70%

o TEX|H Al 70% (7 |Z=A)

o MIULAALTESIE (71Z=AA)

- Al X|™ 77.5%
- = XY 85%

SR S| 7I2AL(HZ) 89 ¢

oy
o=
oT
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b g s

2
A

L
&‘J'

BFA sl EH| 712AE(HE) 84

HEAIY '05~'08E 7IX| | '09Y AITFAIHEE H I
6) -SHEM|IH7 | X2 AN,
SteX2|0|E
° EAAl 30% 30%(60%) ()= staxz|e
_ XHo| DIEAIA
o T AXHX| 50% 50%(80%) l ';u FAIE
X-I EE_IP 3
o et Al-Z 70% 70%(90%) T OX|HEE
7) HER[otrM2|E 70% 70%

=) st E0F BExg HY 3 A2 2dF23(2014.2, EER)

Al SteEAE R M21z=(EFER(of et &

=
T
of 2[5t LAlet SFAl SSdtk HRUXEREHS B9 HIE H

2Uxt BE=)2 78
&350 Mot en, O LHE2 tSat 2ot

D TTEH4EBZS YO Fts EIBA EE BIFAEO| MMM S2
SUIBHS JHLASIOI5H “EFS Rt BILHZ QI5t0] TR B BBsHE=0| st
A ARElS HIgO| MR EE ARES ELZA B ERSIS HIZS Rt

OF & Kol Al HEAZIZLE TS BALS AlRsH & & Ut
@ AIE L Hegtol FHO| U2 IRYTOl AIFY4YH 1 8ol st

7t EAHEAI S
[og]
=1

ot BN

of. 2 8ol stex2l7Hol Z=(X] ofLet X|He| NWLMAXZL steXe|TFH22
TS5l & WS 2F5IH SSote=ol MESH S0| Ee A



3) BFA| sl AEZRE M21ZE(EFA 0 CHSH IXIEEZ
@

H Me1E x2gtel ol o/st "Bl o et &elRt

AZAIF|7] 2ot st dX(H|IE2

KE|Ald EX[HE2 tE

[

ql0% mzxz

=
TA2|AE EX[H|Ea Falf XHollA LY

Zb 59 20| ARG

chdett), (EAMANH 2011.8.1))

7t SsteddEe Erleel E3EE0 siEcts Al sk ™H|7|2AElQ] St A
HTHRA(EIR | &283ETIt se=FH|7|2AE ST 7Y 42, ZM=
HHo 2 MHSICHE 7|&22 AHFSICt

Lt 7t=0f 2lst stelizl AFAl EFEIR] X|F2te| 7|&E AZE0N Lot ot

A|2|stC}

2. otMZfol CHet RRIXI BEE HHIl= M19X M1 M4ZolM 7™stn U
= SR 50f wat APYSCE CHRl 33steX2AHE2 AMste 42 HUXRES
CHR|Et= o6l AMEl= SteXMElAldel HMHIEE 2HE §F THREIE NE
st= A2 ERe= st (ThAAM 2011.8.1)

K| st+E RYAZI7] et St X0l 225
SSoteiEe 80| REst 32 S S A

Etli?|el EXIZA0IA 7

& S35t

SESHRE| A LB AILH|(H)/SSotrHME A LA EEZH (/L) >a

YIRIRET MY

= A=oMs FEALAY S 45 HEA =l gt 3
HOUXREHZ2 HEALXIZE AGAIZ|0] w2t AlsH= A
X 2|t
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]

A
=
22
4>
H
ox
=
N
[T
-
It
rE

0
18

CHAE MEZEAE2 ToteTRoF HRgmy H ndue] ARR3(2014.2

=
2), o ZuEXES FUSHH MYA RS +ESIRSH, oS 20| A=stRc.

[# 10.4-2] TAY XHEZHAE (ere
2= st 7 1=HA | 2BtAl | 3EA | 4°A | S5THA
(20154) | (20201H) | (202514) | (20304) | (2035)
A 538,503| 49,162 |183,057 | 198,401 | 83,553 | 24,331
eVl IZOEXZ 295,691 21,589 | 114,149 | 117,274 | 39,601 | 3,077
X|et] 242,813 | 27,573 | 68,907 | 81,127 | 43,952 | 21,255
A 444,285 34,459 164,730 | 177,674 | 63,028 | 4,395
Al ZOERT 295,691 21,589 | 114,149 | 117,274 | 39,601 | 3,077
X|et] 148,595 | 12,870 | 50,580 | 60,400 | 23,427 | 1,319
st AT 76,545 | 12,661 | 5,807 | 35,487 | 22,591
Xz |2OEXZ| 50% | 38,272 | 6,330 | 2,903 | 17,743 | 11,296
Al X|gtH| | 50% | 38,273 | 6,331 | 2,904 | 17,744 | 11,295
AT AT 56,529 | 21,798 | 34,731 -~ -
Sl4az |2oEXZ| 70% | 39,571 | 15,250 | 24,312 | — -~
ﬂ Ad | x| 30% | 16,958 | 6,539 | 10,419 | - -
MEES T A 8562 | - |3409 | - | 5183 | -
xa|/XME |2aExZ| 70% | 5,993 —~ 2,386 —~ 3,607 -
Al X|gHH| | 30% | 2,569 -~ 1,023 -~ 1,546 -
] AT 302,209| - [120,343|142,187 | 35,284 | 4,395
zjj ZOERZ| 70% [ 211,546 | — 84,240| 99,531 24,699| 3,077
Xlgbd] | 30% | 90,663 | - | 36,103 | 42,656 | 10,585 | 1,319
s A 440 -~ 440 -~ —~ -
Mald |2oEXZ|70% | 308 -~ 308 —~ —~ -
MOISAIE| ximtd) | 30% | 132 -~ 132 - —~ —
. A 94,218 | 14,703 | 18,327 | 20,727 | 20,525 | 19,936
X|EHH|  [100% | 94,218 | 14,703 | 18,327 | 20,727 | 20,525 | 19,936
7| spaxia AT 82,520 | 14,455 | 14,455 | 17,310 | 18,150 | 18,150
f' INES X|gtH| |100% | 82,520 | 14,455| 14,455 | 17,310 | 18,150 | 18,150
:: AR A 7,064 | 248 | 1,704 | 1,704 | 1,704 | 1,704
by |BFEEAIE| RI%H| [100%| 7,064 | 248 | 1,704 | 1,704 | 1,704 | 1,704
i AT 4,634 - | 2168 | 1,713 | 671 82
Sttt
X|etH] |100% | 4,634 -~ 2168 | 1,713 | 671 82
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_O'I_l
v
°
ror
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Q'I_l
Ral

o
=
fon
Mo
rlo
N
=
w
im
N
A
=
H
(@)
im
o0&l
El
w
0
2
Hu
ol
I
H-|
2
04
o
Ofok
rlo

o2 I Ste=Ra

N
Q
w
im
e
2
Q'E
3
H
ron
>
Loj
]
ro

HMetsoz of2{R AMo|Ch BHE, BFAlC

w2 ZAIS LIt QUck

K- T

= Htoil Hls X 3|

[ 10.4-3] T= sk 2F g

e ﬁ.’_t—'?'—ﬂ%'; S foH ROt | SEEVH | 237 | SdslE H| T
(HE) (mord) | (B/E) | (Werg) | (E/E) (%)
20093 | 4,948,575 | 1,356,071 274.0 3,541,151 715.6 38.3
20104 | 5,088,531 | 1,443,228 283.6 3,787,931 744 4 38.1
20113 | 5,140,218 | 1,487,298 289.3 4,148,887 807.1 35.8
20124 | 5,208,647 | 1,699,785 326.3 4,250,785 816.1 40.0
2013 | 5,244,358 | 1,871,831 356.9 4,881,017 930.7 38.3
" 5,126,066 | 1,571,642 306.0 4,121,954 802.8 38.1
Xt2) stEE7(2009~2013, EHL)
[# 10.4-5] J3FA| stk 2F %
e ﬁ.’_t—'?'—ﬂ% £ afoH WO | SEE | M2 | SdskE ul o
(HE) (Hatd) | (B3 | (deE) | (B3 (%)
20094 7,349 1,669 2271 14,420 1,962.2 1.6
20104 7,483 1,701 227.3 15,001 2,004.7 1.3
2011A 6,879 1,542 224 1 15,636 2,272.9 9.9
20124 7,661 1,773 231.4 14,779 1,929.1 12.0
20134 6,798 1,553 228.4 23,094 3,397.2 6.7
" 7,234 1,648 227.7 16,586 2,313.2 10.3

AI2) SHEE7|(2009~2013, SHZHE)
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Al B4 712 A|2)(HZ) 8
Lt si+=R= S4ls A=
EFNQ stEeF HASES 201319 A 6.7%2, W Ao FNE HES
At MXl Hdaske 42 Hol1n rt sHH M= QZo| SHASIE R 49.8%2 Stk
Mol Hla -gxel A™o|ct
FAz ol AEZY L MMH 52 Sdll sl 2 2dEES -5, ot At
829l SMEE =28 eIt ULt
=2 A2oAM = steAlde Eest FXH2E 2l SFAIY st+==32 id 10%
QIASIES 510 HMSES BHAUTHR Ch23} 20| HBSHUCH
[ 10.4-7] A5 @2 H|@(20134 7|&)
X 2f (244 e
= YK/ m psE =l
o R 228.4 3,397.2 6.7
A QF 819.0 1,643.0 49.8
AI2) osle=S7(2013, &EF), H+=S7(2013, t45)
[# 10.4-8] SHEHEYH sk 27 43S A=
e 20134 20154 20204 20254 20304 20354 Hl T
= A7
(7128 x) | (1THA) (2THA) (3HA) (4=tA)) (5HA)
SHASI=Z(%) 6.7 1.9 192 31.0 499 80.4
SFAQ EHATE stk RF SISt A& Al J[EEES M7t LR7| oS
ot AMZR|ETF o 5 WA XH2|HIIE 7|&2C=2 26 eH, EEHHE 2035E0=
ASIE 7|tet &~ JUEE A =S

10—28



